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Ata da 69ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

 

Às 17h12min. (dezessete horas e doze minutos) do dia 14 (quatorze) de outubro do ano 

de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado 

do Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Carlos André 

Feitosa Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio Correia do 

Nascimento, Antônio Ferreira de Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Luana 

dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, João Ilânio Sampaio, 

Efigênia Mendes Garcia, Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Dorivan Amaro 

dos Santos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Francisco Erinaldo Ferreira dos Santos 

e Eufrásio Parente de Sá Barreto – Farrim. O Presidente constatou que havia número 

legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento 

Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil Antônio Hamilton Ferreira Lira 

para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, 

passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATA: Ata da 68ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Barbalha. CORRESPONDÊNCIAS: Oficio nº 21/2022 

do Sr. Rafael Siqueira, Presidente da Associação dos Moradores e Pequenos 

Agricultores das Vilas Unidas e Buriti, solicitando participação na Tribuna Popular 

desta Casa Legislativa, no dia 14 de outubro de 2022. REQUERIMENTOS: 

Requerimento nº 397/2022, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardosos 

Xavier Teles, que seja enviado ofício à Enel, solicitando a retirada de dois postes na 

rotaria da Av. Zequinha Cruz que liga o bairro Cirolândia ao bairro Alto da Alegria, em 

virtude do risco de acidentes. Requerimento nº 398/2022, de autoria do Vereador 

Odair José de Matos, que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura 

e Serviços Públicos com cópia a Empresa PROURBI, solicitando a instalação de 

luminárias na Vila do Brejinho, como também em todas as vilas adjacentes, a fim de 

atender os moradores dos referidos logradouros com o importante benefício. 

Requerimento nº 399/2022, de autoria do Vereador Odair José de Matos, que seja 

enviado ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos com cópia 

ao Secretário Municipal de Esportes, solicitando que seja feita uma completa limpeza 

no campo de futebol do Sítio Santana, localizado na Vila São Pedro, a fim de melhor 

viabilizar o desenvolvimento da prática esportiva na referida localidade. 

PROPOSIÇÕES VERBAIS: João Ilânio Sampaio – Solicitou o envio de ofício a 

todas as escolas da rede municipal e estadual de ensino de Barbalha, registrando votos 

de parabéns pela passagem do dia do Professor, comemorado no dia 15 de outubro. 

Antônio Hamilton Ferreira Lira – Solicitou o envio de ofício ao CERU, Escola 

Brasil, Escola Ana Ramalho, Escola Nazinha Garcia e a Associação do Barro 

Vermelho, registrando votos de parabéns pela excelente organização da festa das 

crianças, como também pela participação maciça da comunidade no grandioso evento. 

Dorivan Amaro dos Santos– Solicitou o envio de ofício ao Presidente da Associação 
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das Vilas Unidas, Rafael Siqueira com cópia aos carregadores de o pau da bandeira de 

Nossa Senhora Aparecida e ao Conselho Administrativo da Capela de Nossa Senhora 

Aparecida no Barro Malvinas, registrando votos de parabéns pela excelente organização 

da festa da Padroeira, Nossa Senhora Aparecida, no bairro Malvinas. Neste momento o 

Presidente Odair José de Matos convidou o Presidente da Associação da Vilas Unidas 

para fazer uso da Tribuna Popular, o qual solicitou ajuda aos Vereadores para melhorias 

no bairro Malvinas, enfatizando a problemática da energia e do transporte público na 

referida localidade. ORDEM DO DIA: Todos os Requerimentos foram discutidos e 

aprovados por unanimidade. NÃO HOUVE PALAVRA FACULTADA. O 

Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h58min 

(dezessete horas e cinquenta e oito minutos). E para tudo constar, eu Antônio Hamilton 

Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que 

depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se 

encontram disponíveis para consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo 

Sonoro desta Casa. 

 

 

 

 

 


